Privacy beleid Schadeherstel Hulskotte / THD Automotive
In dit Privacy beleid wordt beschreven hoe Schadeherstel Hulskotte & THD Automotive ("wij," "ons," of "onze") de informatie verzamelt, gebruikt en beschermt die je verstrekt wanneer je onze website bezoekt en je inschrijft voor onze e-mailmarketingdiensten. We zetten ons in voor de privacy en beveiliging van je persoonlijke gegevens in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
-
GEGEVENSBEHEERDER
Schadeherstel Hulskotte & THD Automotive met geregistreerd kantoor in 7591CW Denekamp zorgt voor naleving van de regels betreffende de verwerking van persoonsgegevens door de volgende informatie te verstrekken over de verwerking van gegevens die worden ontvangen, of in ieder geval verzameld, tijdens het browsen op deze site.
-
TOESTEMMING
Wanneer je ons persoonlijke gegevens verstrekt om een transactie te voltooien, je creditcard te verifiëren, een bestelling te plaatsen, een levering te regelen of een aankoop te retourneren, gaan we ervan uit dat je ermee instemt dat wij deze verzamelen en alleen voor dit specifieke doel gebruiken.
Als we om persoonlijke gegevens vragen voor een secundair doel, zoals marketing, zullen we je direct om expliciete toestemming vragen of je de mogelijkheid bieden om dit te weigeren.
Door het vakje voor toestemming aan te vinken, ga je akkoord met het ontvangen van marketingcommunicatie van ons. Je kunt je toestemming op elk moment intrekken door de instructies in onze e-mails te volgen of rechtstreeks contact met ons op te nemen. Als je, nadat je toestemming hebt gegeven, van gedachten verandert, kun je je toestemming om contact met je op te nemen voor het blijven verzamelen, gebruiken of openbaar maken van je gegevens op elk moment intrekken door contact met ons op te nemen via info@schadeherstelhulskotte.nl / info@thdautomotive.nl of door ons te mailen op: Schadeherstel Hulskotte, 7591CW Denekamp.
-
INFORMATIE DIE WE VERZAMELEN
We verzamelen de volgende informatie wanneer je je inschrijft voor onze e-mailmarketingdiensten:
· Naam: We verzamelen je voor- en achternaam, indien opgegeven
· E-mailadres: We verzamelen je e-mailadres om je nieuwsbrieven, updates en promotiemateriaal te sturen.
-
HOE WIJ JE INFORMATIE GEBRUIKEN
We gebruiken je e-mailadres om:
· Nieuwsbrieven, updates en promotiemateriaal over onze producten en diensten te versturen.
· Onze website en e-mailmarketingstrategieën te verbeteren op basis van gebruikersvoorkeuren en gedrag.
-
GEGEVENSBEVEILIGING
We doen er alles aan om de veiligheid van je gegevens te waarborgen. We implementeren passende technische en organisatorische maatregelen om je gegevens te beschermen tegen ongeoorloofde toegang, openbaarmaking, wijziging en vernietiging.
-
GEGEVENSUITWISSELING EN DERDEN
We verkopen, verhandelen of dragen je persoonlijke gegevens niet over aan derden zonder je uitdrukkelijke toestemming. Je informatie kan worden gedeeld met dienstverleners die ons helpen bij het beheren van onze website en het uitvoeren van onze activiteiten, zolang zij ermee instemmen de informatie vertrouwelijk te behandelen.
-
JE RECHTEN
Je hebt het recht om:
· Toegang te krijgen tot de persoonlijke informatie die we over je hebben.
· Eventuele onjuistheden in je informatie te corrigeren.
· Je persoonlijke gegevens op aanvraag te verwijderen.
· Bezwaar te maken tegen de verwerking van je persoonlijke gegevens.
Om deze rechten uit te oefenen, kun je contact met ons opnemen via info@schadeherstelhulskotte.nl
-
COOKIES
We gebruiken cookies om je browse-ervaring te verbeteren. Je kunt je cookievoorkeuren beheren via de instellingen van je browser.
-
WIJZIGINGEN IN DIT PRIVACYBELEID
We behouden ons het recht voor om dit Privacybeleid bij te werken om wijzigingen in onze werkwijze weer te geven. We raden je aan dit beleid regelmatig te controleren op eventuele updates.
-
NEEM CONTACT MET ONS OP
If you have any questions or concerns regarding this Privacy Policy, please contact us at info@schadeherstelhulskotte.nl
-

